

QUESTION NO 2

By Councillor Caldwell for answer by the Leader of the Council at a meeting of the Council on 29 August 2024

On 1st June 2023, Council approved the adjusted Motion by Cllr Day titled 'Safe Cycling at Work'.

Question (1) What is the status of the short report which was scheduled for October 2023 in response to the adjusted Motion (*last seen on the Rolling Actions Log at point 7.2 on 31st August 2023 and Point 8 on February 2024's Rolling Action Log*)?

Answer (1)

Question (2) What steps has the Council taken to engage with delivery riders since this Motion was passed?

Answer (2)

Question (3) What steps have been taken by the Council to engage with employers and delivery companies to ensure delivery riders have safe and legal equipment?

Answer (3)

Question (4) What campaigning has been conducted alongside partners to supply cycling safety equipment and workers' rights advice to delivery riders and support Operation Close Pass?

Answer (4)